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Symbols
The following show the symbols used for the tool. Be sure that you understand their meaning before use.

Symboles 
Nous donnons ci-dessous les symboles utilisés pour l’outil. Assurez-vous que vous en avez bien compris la significa-
tion avant d’utiliser l’outil. 

Symbole 
Die folgenden Symbole werden für die Maschine verwendet. Machen Sie sich vor der Benutzung unbedingt mit ihrer
Bedeutung vertraut. 

Symboli 
Per questo utensile vengono usati i simboli seguenti. Bisogna capire il loro significato prima di usare l’utensile. 

Symbolen 
Voor dit gereedschap worden de volgende symbolen gebruikt. Zorg ervoor dat u de betekenis van deze symbolen
begrijpt alvorens het gereedschap te gebruiken. 

Símbolos 
A continuación se muestran los símbolos utilizados con esta herramienta. Asegúrese de que entiende su significado
antes de usarla. 

Símbolos 
O seguinte mostra os símbolos utilizados para a ferramenta. Certifique-se de que compreende o seu significado antes
da utilização. 

Symboler 
Nedenstående symboler er anvendt i forbindelse med denne maskine. Vær sikker på, at De har forstået symbolernes
betydning, før maskinen anvendes. 

Symboler 
Det följande visar de symboler som används för den här maskinen. Se noga till att du förstår deras innebörd innan
maskinen används. 

Symbolene 
Følgende viser de symblene som brukes for maskinen. Det er viktig å forstå betydningen av disse før maskinen tas i
bruk. 

Symbolit 
Alla on esitetty koneessa käytetyt symbolit. Opettele näiden merkitys, ennen kuin käytät konetta. 

Σύµ��λα 
Τα ακ�λ�υθα δείν�υν τα σύµ��λα π�υ ρησιµ�π�ι�ύνται για τ� µηάνηµα. Βε�αιωθείτε �τι καταλα�αίνετε
τη σηµασία τ�υς πριν απ� τη ρήση.

❏  Read instruction manual.
❏  Lire le mode d’emploi.
❏  Bitte Betriebsanleitung lesen.
❏ Leggete il manuale di istruzioni. 
❏ Lees de gebruiksaanwijzing. 
❏ Lea el manual de instrucciones.

❏ Leia o manual de instruções. 
❏ Læs brugsanvisningen. 
❏ Läs bruksanvisningen. 
❏ Les bruksanvisingen. 
❏ Katso käyttöohjeita. 
❏ ∆ια�άστε τις �δηγίες ρήσης

❏  DOUBLE INSULATION 
❏  DOUBLE ISOLATION 
❏  DOPPELT SCHUTZISOLIERT 
❏  DOPPIO ISOLAMENTO 
❏  DUBBELE ISOLATIE 
❏  DOBLE AISLAMIENTO

❏  DUPLO ISOLAMENTO 
❏  DOBBELT ISOLATION 
❏  DUBBEL ISOLERING 
❏  DOBBEL ISOLERING 
❏  KAKSINKERTAINEN ERISTYS 
❏  ∆ΙΠΛΗ Μ%ΝΩΣΗ 
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ΕΛΛΗΝΙΚΑ 
Περιγραφή γενικής άπ�ψης 

1 Μ��λ�ς σφιγκτήρα 
2 Συνηθισµέν�ς τύπ�ς 

απ��εστικ�ύ �αρτι�ύ µε 
πρ�-τρυπηµένες τρύπες 

3 Ταµπ�ν  
4 Πλάκα τρύπας 
5 Συνηθισµέν�ς τύπ�ς 

απ��εστικ�ύ �αρτι�ύ �ωρίς 
πρ�-τρυπηµένες τρύπες 

6 Απ��εστικ� �αρτί τύπ�υ 
κρέµασε-και-δέσε µε πρ�-
τρυπηµένες τρύπες 

7 Ταµπ�ν για �αρτί τύπ�υ 
κρέµασε-και-δέσε 

8 Βίδες 
9 Κατσα/ίδι 
10  Αυλακιά
11 Καρτ�πλακα µπρ�στινής 

ρύθµισης

12 1αρτ�σακκ�ύλα σκ�νης 
13 Νύ�ι 
14 Επάνω µέρ�ς 
15 Εγκ�πή 
16 4δηγ�ς 
17 Καντράν ρύθµισης τα�ύτητ�ς 
18 Κ�υµπί κλειδώµατ�ς 
19 Σκανδάλη διακ�πτης 

ΤΕ�ΝΙΚΑ �ΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ 
Μ�ντέλ� BO4900V BO4900 BO4901 
∆ιάµετρ�ς ταµπ�ν ....................................... 115 mm x 229 mm 115 mm x 229 mm 115 mm x 229 mm
Μέγεθ�ς απ��υστικ�ύ �αρτι�ύ  ................ 115 mm x 280 mm 115 mm x 280 mm 115 mm x 280 mm
Στρ�φές ανά λεπτ� (min–1).......................... 4.000 – 10.000 10.000 10.000
∆είκτης �τυπηµάτων
αµµ�γυαλίσµατ�ς (min–1) ............................ 8.000 – 20.000 20.000 20.000
Συν�λικ� µήκ�ς ........................................... 289 mm 289 mm 289 mm
Καθαρ� /άρ�ς .............................................. 2,8kg 2,8kg 2,8kg

 • Λ�γω τ�υ συνε�ι9�µεν�υ πρ�γράµµατ�ς έρευνας
και ανάπτυ�ης, �ι παρ�ύσες πρ�διαγραφές
υπ�κεινται σε αλλαγή �ωρίς πρ�ειδ�π�ίηση. 

• Παρατήρηση: Τα τε�νικά �αρακτηριστικά µπ�ρεί να
διαφέρ�υν απ� �ώρα σε �ώρα. 

Πρ��ρι!"µενη $ρήση
Τ� εργαλεί� πρ��ρί9εται για λείανση µεγάλων
επιφανειών απ� �ύλ�, πλαστικών και µεταλλικών
υλικών καθώς και /αµµένων επιφανειών.

Ρευµατ�δ"τηση 
Τ� µη�άνηµα πρέπει να συνδέεται µ�ν� σε παρ��ή
ρεύµατ�ς της ίδιας τάσης µε αυτή π�υ αναφέρεται
στην πινακίδα κατασκευαστ�ύ και µπ�ρεί να
λειτ�υργήσει µ�ν� µε εναλλασσ�µεν� µ�ν�φασικ�
ρεύµα. Τα µη�ανήµατα αυτά έ��υν διπλή µ�νωση
σύµφωνα µε τα Ευρωπαϊκά Πρ�τυπα και κατά
συνέπεια, µπ�ρ�ύν να συνδεθ�ύν σε ακρ�δέκτες
�ωρίς σύρµα γείωσης. 

Υπ�δεί*εις ασφάλειας 
Για την πρ�σωπική σας ασφάλεια, ανατρέ�ετε στις
εσώκλειστες 4δηγίες ασφάλειας. 

ΠΡ+ΣΘΕΤΕΣ ∆ΙΑΤΑ.ΕΙΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ 
1. Κρατάτε τ� µη$άνηµα σφι$τά. 
2. Μην αφήνετε τ� µη$άνηµα αναµµέν�. Ανά3ετε

τ� µη$άνηµα µ"ν� "ταν τ� κρατάτε στα $έρια. 
3. Αυτ" τ� µη$άνηµα δεν είναι

αδια3ρ�$�π�ιηµέν�, γι αυτ" τ� λ"γ� µη
$ρησιµ�π�ιείτε νερ" στην επιφάνεια τ�υ
αντικειµέν�υ εργασίας. 

4. Ε*αερί!ετε τ� $ώρ� εργασίας καλά "ταν
εκτελείτε εργασία π�υ $ρησιµ�π�ιείτε άµµ�ς. 

5. Μερικά υλικά περιέ$�υν $ηµικές �υσίες π�υ
µπ�ρεί να είναι τ�*ικές. Πρ�σέ$ετε να
απ�φύγετε την εισπν�ή σκ"νης κατά την
εργασία και την επαφή µε τ� δέρµα.

6. Πάντ�τε $ρησιµ�π�ιείτε τη σωστή µάσκα/
αναπνευστήρα σκ"νης για τ� υλικ" και την
εφαρµ�γή στην �π�ία εργά!εστε.

ΦΥΛΑ.ΕΤΕ ΑΥΤΕΣ ΤΙΣ +∆ΗΓΙΕΣ. 

+∆ΗΓΙΕΣ �ΡΗΣΗΣ 

Εγκατάσταση ή απ�µάκρυνση τ�υ απ�*υστικ�ύ 
$αρτι�ύ 

ΠΡ4Σ41Η: 
Πάντ�τε να είστε σίγ�υρ�ι �τι τ� µη�άνηµα είναι
σ/ηστ� και απ�συνδεδεµέν� απ� την παρ��ή
ρεύµατ�ς πρ�τ�ύ εγκαταστείσετε ή απ�µακρύνετε
τ� απ��υστικ� �αρτί. 

Για συµ3ατικ" τύπ� απ�*εστικ�ύ $άρτ�υ µε έτ�ιµες
τρύπες (καν�νικ" υλικ"):
Γυρίστε τ� µ��λ� σφιγκτήρα αριστερ�στρ�φα.
Βάλτε την άκρη τ�υ �αρτι�ύ µέσα στ� σφιγκτήρα,
ευθυγραµµί9�ντας τις τρύπες τ�υ �αρτι�ύ µε τις
τρύπες τ�υ υπ�θέµατ�ς. Κατ�πιν γυρίστε τ� µ��λ�
σφιγκτήρα στην αρ�ική τ�υ θέση για να ασφαλίσετε
τ� �αρτί. Επαναλά/ετε την ίδια διαδικασία για τ�
άλλ� άκρ� τ�υ εργαλεί�υ, διατηρώντας την
κατάλληλη τάση �αρτι�ύ. (Εικ. 1)
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Για συµ�ατικ� τύπ� απ��εστικ�ύ �άρτ�υ �ωρίς
έτ�ιµες τρύπες (πρ�αιρετικ� υλικ�):
Γυρίστε τ	 µ	�λ σφιγκτήρα αριστερστρ	φα.
Βάλτε την άκρη τ	υ �αρτι	ύ µέσα στ	 σφιγκτήρα,
ευθυγραµµί�	ντας τις άκρες τ	υ �αρτι	ύ ίσες και
παράλληλες µε τις πλευρές της  άσης. Κατπιν
γυρίστε τ	 µ	�λ σφιγκτήρα στην αρ�ική τ	υ θέση
για να ασφαλίσετε τ	 �αρτί. Επαναλά ετε την ίδια
διαδικασία για τ	 άλλ	 άκρ	 τ	υ εργαλεί	υ,
διατηρώντας την κατάλληλη τάση �αρτι	ύ.
Τ	π	θετήστε την πλάκα τρύπσης (πρ	αιρετικ
ε'άρτηµα) πάνω απ τ	 �αρτί έτσι ώστε 	 	δηγς
της πλάκας τρύπσης να είναι ισπεδ	ς µε τις
πλευρές τ	υ υπ	θέµατ	ς. Κατπιν πατήστε την
πλάκα τρύπσης για να κάνετε τρύπες στ	 �αρτί.
(Εικ. 2)

Για �αρτί τύπ�υ κρέµασε-και-δέσε µε
πρ�-τρυπηµένες τρύπες (πρ�αιρετικ� ε�άρτηµα): 
Απ	µακρύνετε λη τη  ρωµιά ή 'ένα υλικά απ τ	
ταµπν. Πρ	σκ	λείστε τ	 �αρτί στ	 ταµπν,
ευθυγραµµίστε τις τρύπες στ	 �αρτί µε αυτές στ	
ταµπν. (Εικ. 3) 

ΠΡ-Σ-/Η: 
Π	τέ µη �ρησιµ	π	ιείτε απ	'υστικ �αρτί
ευαίσθητ	 στην πίεση. 

Μ�ν� για Β'4901

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:
Για να �ρησιµ	π	ιήσετε τ	ν τύπ	 γάντ�	υ - και -
θηλιάς απ	'εστικ	ύ �αρτι	ύ. Πρώτα
αντικαταστήστε τ	 υπθεµα. Αφαιρέστε τ	 υπθεµα
για τ	ν συµ ατικ τύπ	 απ	'εστικ	ύ �αρτι	ύ απ τ	
εργαλεί	 µε ένα κατσα ίδι. (Εικ. 4)

Εγκαταστείστε τ	 υπθεµα στ	 εργαλεί	 για τ	ν
τύπ	 γάντ�	υ - και - θηλιάς απ	'εστικ	ύ �αρτι	ύ
(πρ	αιρετικ ε'άρτηµα). Σφί�τε τις  ίδες γερά για
να ασφαλίσετε τ	 υπθεµα.

Τ�π�θέτηση τ�υ �άρτιν�υ σάκκ�υ σκ�νης 

Μ�ν� για Β'4900 και BO4900V
Τ	π	θετήστε τ	ν �άρτιν	 σάκκ	 σκνης στην
υπ	δ	�ή τ	υ �άρτιν	υ σάκκ	υ σκνης µε τ	
µπρ	στιν µέρ	ς να κ	ιτά�ει πρ	ς τα επάνω.
Τ	π	θετήστε την καρτπλακα µπρ	στινής  ρύθµισης
τ	υ �άρτιν	υ σάκκ	υ σκνης στην αυλακιά της
υπ	δ	�ής τ	υ �άρτιν	υ σάκκ	υ σκνης. (Εικ. 5) 
Έπειτα πιέστε τ	 επάνω µέρ	ς της καρτπλακας
µπρ	στινής ρύθµισης στην κατεύθυνση τ	υ  έλ	υς
για να την γαντ�ώσετε στα νύ�ια. (Εικ. 6) 
Τ	π	θετήστε την εγκ	πή τ	υ �άρτιν	υ σάκκ	υ
σκνης στ	ν 	δηγ της υπ	δ	�ής τ	υ �άρτιν	υ
σάκκ	υ σκνης. Έπειτα τ	π	θετήστε τ	 σετ της
υπ	δ	�ής τ	υ �άρτιν	υ σάκκ	υ σκνης στ	
µη�άνηµα. (Εικ. 7 και 8)  

Σύνδεση µε σκ�ύπα αναρρ�φησης (Εικ. 9)
-ταν επιθυµείτε να εκτελέσετε καθαρώτερες
εργασίες,συνδέστε µιά σκ	ύπα αναρρφησης στ	
εργαλεί	 σας.Συνδέστε ένα σωλήνα σκ	ύπας
αναρρφησης στ	 ακρ	φύσι	 σκνης.

∆ιαδικασία εκκίνησης (Εικ. 10) 

ΠΡ-Σ-/Η: 
Πρ	τ	ύ συνδέσετε τ	 µη�άνηµα στην παρ	�ή
ρεύµατ	ς, πάντ	τε να ελέγ�ετε τι η σκανδάλη
διακπτης λειτ	υργεί καν	νικά και επιστρέφει στη
θέση “OFF” ταν απελευθερώνεται. 

Για να 'εκινήσει τ	 µη�άνηµα, απλώς τρα ή'τε την
σκανδάλη διακπτης. Απελευθερώστε την σκανδάλη
διακπτης για να σταµατήσει. Για συνε�ή λειτ	υργία,
τρα ή'τε τη σκανδάλη διακπτης και έπειτα πιέστε
τ	 κ	υµπί κλειδώµατ	ς. Για να σταµατήσετε τ	
µη�άνηµα απ την κλειδωµένη θέση, τρα ή'τε την
σκανδάλη διακπτης πλήρως, και έπειτα
απελευθερώστε την. 

Καντράν ρύθµισης τα�ύτητ�ς (Εικ. 10) 

Μ�ν� για Β'4900V
Η τα�ύτητα τ	υ µη�ανήµατ	ς µπ	ρεί να ρυθµιστεί
�ωρίς δια αθµίσεις µετα'ύ 4.000 σ.α.λ. και 10.000
σ.α.λ. περιστρέφ	ντας τ	 καντράν ρύθµισης της
τα�ύτητ	ς, τ	 	π	ί	 είναι σηµειωµέν	 απ τ	 1 εώς
τ	 5. Υψηλτερη τα�ύτητα επιτυγ�άνεται ταν τ	
καντράν περιστραφεί πρ	ς την κατεύθυνση τ	υ
ν	ύµερ	υ 5, ενώ �αµηλτερη τα�ύτητα
επιτυγ�άνεται ταν τ	 καντράν περιστραφεί πρ	ς
την κατεύθυνση τ	υ ν	ύµερ	υ 1. Ρυθµίστε την
επιθυµητή τα�ύτητα εργαλεί	υ για τ	 είδ	ς της
εργασίας.

ΠΡ-Σ-/Η:
• Εάν τ	 εργαλεί	 λειτ	υργεί συνε�ώς σε �αµηλές

τα�ύτητες, τ	 µ	τέρ θα υπερφ	ρτωθεί και
υπερθερµανθεί.

• Τ	 καντράν ρύθµισης τα�ύτητας µπ	ρεί να
στραφεί µν	 µέ�ρι τ	 5 και πίσω στ	 1. Μην
επι�ειρήσετε να 'επεράσετε τ	 5 ή τ	 1
διαφ	ρετικά η λειτ	υργία ρύθµισης τα�ύτητας θα
υπ	στεί �ηµιά.

Λειτ�υργία (Εικ. 11) 
Ανάψτε τ	 µη�άνηµα και περιµένετε µέ�ρι να πιάσει
την µέγιστη τα�ύτητα. Επειτα µε µαλακ τρπ	
τ	π	θετείστε τ	 µη�άνηµα στην επιφάνεια τ	υ
κ	µµατι	ύ εργασίας. Κρατείστε τη  άση ισπεδη µε
τ	 κ	µµάτι εργασίας και εφαρµστε µια ελαφρά
πίεση στ	 µη�άνηµα. 

ΠΡ-Σ-/Η: 
• Π	τέ µη �ρησιµ	π	ιείτε τ	 µη�άνηµα �ωρίς τ	

απ	'υστικ �αρτί. Μπ	ρεί να καταστρέψετε
σ	 αρά τ	 ταµπν. 

• Π	τέ µην πιέ�ετε τ	 µη�άνηµα. Υπερ 	λική πίεση
ίσως µειώσει την απδ	ση, καταστρέψει τ	
απ	'υστικ �αρτί ή/και να µειώσει την διάρκεια
�ωής τ	υ µη�ανήµατ	ς. 

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 
ΠΡ-Σ-/Η: 
Πριν την εκτέλεση εργασιών µε τη µη�ανή σ ήν	µε
πάντα τη µη�ανή και  γά�	µε τη πρί�α. 

Για τη διασφάλιση της σιγ	υριάς και α'ι	πιστίας των
πρ	ϊντων µας πρέπει 	ι επισκευές, εργασίες
συντήρησης ή ρυθµίσεις να εκτελ	ύνται απ
ε'	υσι	δ	τηµένα εργαστήρια σέρ ις πελατών
Μάκιτα. 
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GB ACCESSORIES 

CAUTION: 
These accessories or attachments are recommended for
use with your Makita tool specified in this manual. The
use of any other accessories or attachments might
present a risk of injury to persons. The accessories or
attachments should be used only in the proper and
intended manner.

 
F ACCESSOIRES 

ATTENTION : 
Ces accessoires ou ces fixations sont recommandés
pour l’utilisation de l’outil Makita spécifié dans ce manuel.
L’utilisation d’autres accessoires ou fixations peut
présenter un risque de blessures. Les accessoires ou les
fixations ne devront être utilisés que dans le but et de la
manière prévus. 

D ZUBEHÖR 

VORSICHT: 
Das mitgelieferte Zubehör ist speziell für den Gebrauch
mit dem in dieser Betriebsanleitung angegebenen
Makita-Elektrowerkzeug vorgesehen. Bei Verwendung
von Fremdzubehör in Verbindung mit dieser Maschine
besteht Verletzungsgefahr. 

I ACCESSORI 

ATTENZIONE: 
Gli accessori o raccordi seguenti sono raccomandati per
l’uso con l’utensile Makita specificato in questo manuale.
L’uso di qualsiasi altro accessorio o raccordo potrebbe
causare pericoli di ferite alle persone. Gli accessori o
raccordi devono essere usati soltanto nel modo corretto
e specificato. 

NL ACCESSOIRES 

LET OP: 
Deze accessoires of hulpstukken zijn aanbevolen voor
gebruik met uw Makita gereedschap dat in deze
gebruiksaanwijzing is beschreven. Het gebruik van
andere accessoires of hulpstukken kan gevaar voor
persoonlijke verwondingen opleveren. De accessoires of
hulpstukken dienen alleen op de juiste en
voorgeschreven manier te worden gebruikt.

E ACCESORIOS 

PRECAUCIÓN: 
Estos accesorios o acoplamientos están recomendados
para usar con la herramienta Makita especificada en
este manual. Con el uso de cualquier otro accesorio o
acoplamiento se podría correr el riesgo de producir
heridas a personas. Los accesorios o acoplamientos
deberán usarse solamente de la manera apropiada y
para la que han sido designados. 

P ACESSÓRIOS 

PRECAUÇÃO: 
Estes acessórios ou acoplamentos são os
recomendados para uso na ferramenta MAKITA
especifidada neste manual. A utilização de qualquer
outro acessórios ou acoplamento poderá ser perigosa
para o operador. Os acessórios ou acoplamentos devem
ser utilizados de maneira adequada e apenas para os
fins a que se diestinam. 

DK TILBEHØR 

ADVARSEL: 
Dette udstyr og tilbehør bør anvendes sammen med
Deres Makita maskine, sådan som det er beskrevet i
denne vejledning. Anvendelse af andet udstyr eller
tilbehør kan medføre personskade. Tilbehøret bør kun
anvendes til det, det er beregnet til.

S TILLBEHÖR 

FÖRSIKTIGHET: 
Dessa tillbehör eller tillsatser rekommenderas endast för
användning tillsammans med din Makita maskin som
specifieras i denna bruksanvisning. Användning av andra
tillbehör eller tillsatser kan medföra risk för personskador.
Tillbehören och tillsatserna får endast användas på
lämpligt och där för avsett sätt.

N TILBEHØR 

NB! 
Dette tilbehøret eller utstyret anbefales til å brukes
sammen med din Makita maskin som er spesifisert i
denne bruksanvisningen. Bruk av annet tilbehør eller
utstyr kan medføre en risiko for personskader. Tilbehør
og utstyr må bare brukes som spesifisert og bare til det
det er beregnet til. 

SF LISÄVARUSTEET 

VARO: 
Tässä käyttöohjeessa mainitun Makita-koneen kanssa
suositellaan seuraavien lisälaitteiden ja -varusteiden
käyttöä. Minkä tahansa muun lisälaitteen tai -varusteen
käyttäminen saattaa aiheuttaa loukkaantumisvaaran.
Lisälaitteita ja -varusteita tulee käyttää ainoastaan niille
sopivalla tavalla.

GR Ε�ΑΡΤΗΜΑΤΑ 

ΠΡ�Σ��Η: 
Αυτά τα ε�αρτήµατα ή πρ�σαρτήµατα συνιστώνται
για �ρήση µε τ� µη�άνηµα της Μάκιτα π�υ
περιγράφεται στ� εγ�ειρίδι� αυτ�. Η �ρήση άλλων
ε�αρτηµάτων ή πρ�σαρτηµάτων µπ�ρεί να είναι
επικίνδυνη για τραυµατισµ% ατ%µων. Τα ε�αρτήµατα
ή πρ�σαρτήµατα πρέπει να �ρησιµ�π�ι�ύνται µ%ν�
µε τ� σωστ% και πρ�τιθέµεν� τρ%π�. 
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• Abrasive paper 
115 mm x 280 mm
(with pre-punched holes)

• Papier abrasif 
115 mm x 280 mm 
(avec orifices pré-perforés)

• Schleifpapier
115 mm x 280 mm 
(mit vorgestanzten Löchern)

• Carta abrasiva 
115 mm x 280 mm 
(dotata di fori)

• Schuurpapier 115 mm x
280 mm (met voorgeper-
foreerde gaten)

• Papel abrasivo 
115 mm x 280 mm
(con agujeros preperforados)

• Folha de lixa 
115 mm x 280 mm 
(com orificios pré-perfurados)

• Sandpapir 115 mm x 280 mm 
(med udstandsede huller)

• Slippapper 115 mm x 280 mm 
(med förstansade hål)

• Slipepapir 115 mm x 280 mm
(med lokkehull)

• Hiomapaperi 115 mm x
280 mm
(esirei’itetty)

• Απ��υστικ% �αρτί 
115 �ιλ x 280 �ιλ (µε πρ�-
τρυπηµένες τρύπες)

Grit
Grain
Körnung
Grana
Korrel
Grano
Grão
Kornstørrelse
Korn
Korning
Karkeus
Λειαντικ%ς

Use
Utilisation
Verwendung
Uso
Gebrui
Uso
Utilização
Anvendelse
Användning
Bruksområde
Käyttö
Κ%κκ�ς

Sheet per pkg.
Feuilles par paquet
Blätter pro Packung
Fogli per confezione
Aantal vellen per pak
Hoja por pkg. 
Folhas por pacote
Ark per kilo
Antal ark per förp.
Ark per pk.
Arkkia/pkg.
Φύλλα ανά πακέτ�

60

Coarse
Gros
Grob
Rozzo
Grof
Basto
Grosso
Grov
Grov
Grov
Karkea
Τρα�ύς

10

80 10

100

Medium
Moyen
Mittel
Medio
Middelmatig
Medio
Médio
Mellem
Medel
Medium
Keski
Μεσαί�ς

10

120 10

150

Fine
Fin
Fein
Fino
Fijn
Fino
Fino
Fin
Fin
Fin
Hieno
Αεπτ%ς

10

180 10

240 10
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• Abrasive paper 
115 mm x 280 mm
(without pre-punched holes)

• Papier abrasif 
115 mm x 280 mm 
(sans orifices pré-perforés)

• Schleifpapier
115 mm x 280 mm 
(ohne vorgestanzten 
Löchern)

• Carta abrasiva 
115 mm x 280 mm 
(senza fori)

• Schuurpapier 115 mm x
280 mm (zonder voorgeper-
foreerde gaten)

• Papel abrasivo 
115 mm x 280 mm
(sin agujeros preperforados)

• Folha de lixa 
115 mm x 280 mm 
(sem orificios pré-perfurados)

• Sandpapir 115 mm x 280 mm 
(uden udstandsede huller)

• Slippapper 115 mm x 280 mm 
(utan förstansade hål)

• Slipepapir 115 mm x 280 mm
(uten lokkehull)

• Hiomapaperi 115 mm x
280 mm
(esirei’itystä)

• Απ��υστικ% �αρτί 
115 �ιλ x 280 �ιλ (�ωρίς
πρ�-τρυπηµένες τρύπες)

Grit
Grain
Körnung
Grana
Korrel
Grano
Grão
Kornstørrelse
Korn
Korning
Karkeus
Λειαντικ%ς

Use
Utilisation
Verwendung
Uso
Gebrui
Uso
Utilização
Anvendelse
Användning
Bruksområde
Käyttö
Κ%κκ�ς

Sheet per pkg.
Feuilles par paquet
Blätter pro Packung
Fogli per confezione
Aantal vellen per pak
Hoja por pkg. 
Folhas por pacote
Ark per kilo
Antal ark per förp.
Ark per pk.
Arkkia/pkg.
Φύλλα ανά πακέτ�

60

Coarse
Gros
Grob
Rozzo
Grof
Basto
Grosso
Grov
Grov
Grov
Karkea
Τρα�ύς

10

80 10

100

Medium
Moyen
Mittel
Medio
Middelmatig
Medio
Médio
Mellem
Medel
Medium
Keski
Μεσαί�ς

10

120 10

150

Fine
Fin
Fein
Fino
Fijn
Fino
Fino
Fin
Fin
Fin
Hieno
Αεπτ%ς

10

180 10
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• Hook-and-loop type of abrasive
paper 
115 mm x 232 mm 
(with pre-punched holes)

• Papier abrasif auto-agrippant
115 mm x 232 mm 
(avec orifices pré-perforés)

• Klettverschluß-Schleifpapier
115 mm x 232 mm 
(mit vorgestanzten Löchern)

• Carta abrasiva ad aggancio
115 mm x 232 mm 
(dotata di fori)

• Schuurpapier met klittenband-
bevestiging 
115 mm x 232 mm
(met voorgeperforeerde gaten)

• Papel abrasivo tipo gancho y
lazo (velcro) 
115 mm x 232 mm 
(con agujeros preperforados)

• Folha de lixa do tipo aderente
115 mm x 232 mm 
(com orificios pré-perfurados)

• Burre-system sandpapir
115 mm x 232 mm 
(med udstandsede huller)

• Slippapper av kardborretyp
115 mm x 232 mm 
(med förstansade hål)

• Borrelåstype slipepapir
115 mm x 232 mm 
(med lokkehull)

• Tarrakiinnitteinen hiomapaperi
115 mm x 232 mm 
(esirei’itetty)

• �αρτί τύπ�υ κρέµασε-και-
δέσε
115 mm x 232 mm 
(µε πρ�-τρυπηµένες τρύπες)

Grit
Grain
Körnung
Grana
Korrel
Grano
Grão
Kornstørrelse
Korn
Korning
Karkeus
Λειαντικ%ς

Use
Utilisation
Verwendung
Uso
Gebrui
Uso
Utilização
Anvendelse
Användning
Bruksområde
Käyttö
Κ%κκ�ς

Sheet per pkg.
Feuilles pa paquet
Blätter pro Packung
Fogli per confezione
Aantal vellen per pak
Hoja por pkg. 
Folhas por pacote
Ark per kilo
Antal ark per förp.
Ark per pk.
Arkkia/pkg.
Φύλλα ανά πακέτ�

60

Coarse
Gros
Grob
Rozzo
Grof
Basto
Grosso
Grov
Grov
Grov
Karkea
Τρα�ύς

5

80 5

100

Medium
Moyen
Mittel
Medio
Middelmatig
Medio
Médio
Mellem
Medel
Medium
Keski
Μεσαί�ς

5

120 5

150

Fine
Fin
Fein
Fino
Fijn
Fino
Fino
Fin
Fin
Fin
Hieno
Αεπτ%ς

5

180 5

240 5
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• Punch plate
• Plaque perforée
• Lochungsplatte
• Piastra di punzonatura
• Perforeerplaat
• Placa perforadora
• Placa de punção
• Hulleplade
• Hålstans
• Hullplate
• Rei’ityslevy
• Πλάκα τρύπισης

• Pad
(For use with hook-and-loop type of abrasive paper)

• Plateau
(pour papier abrasif auto-agrippant)

• Grundplatte
(Für Einsatz mit Klettverschluß-Schleifpapier)

• Tampone
(per l’uso con la carta abrasiva ad aggancio)

• Schuurzool
(Voor gebruik met schuurpapier met klittenbandbeves-
tiging)

• Placa de goma
(para usar con papel abrasivo tipo gancho y lazo)

• Almofada
(para utilizar com folha de lixa do tipo aderente)

• Slibesål
(til burre-system sandpapir)

• Stödsula
(För användning med slippapper av kardborretyp)

• Pute
(Beregnet til borrelåstype slipepair)

• Laippa
(Käytettäväksi tarrakiinnitteisen hiomapaperin kanssa)

• Ταµπ%ν
(Για �ρήση µε απ��εστικ% �αρτί τύπ�υ κρέµασε-
και-δέσε)

• Dust bag (1) and dust nozzle (2)
• Sac à poussières (1) et raccords d'aspiration (2) 
• Staubsack (1) und Absaugstutzen (2)
• Sacchetto di carta della polvere (1) e bocchettone

aspirapolvere (2)
• Stofzak (1) en stofzuigmondstuk (2)
• Bolsa de polvo (1) y boquilla para polvo (2)
• Saco do pó (1) e bocal do pó (2)
• Støvpose (1) og sugestuds (2)
• Dammpåse (1) och dammstos (2)
• Støvpose (1) og støvtrakt (2)
• Pölypussi (1) ja pölysuutin (2)
• Σακ�ύλα σκ%νης (1) και ακρ�φύσι� σκ%νης (2)

(1)

(2)
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• Joint
For connecting to Vacuum Cleaner 

• Joint 
Pour le raccordement de I’aspirateur 

• Anschluß
Zum Anschließen des Staubsaugers

• Giunto 
Per il collegamento dell’aspiratore

• Verbindingsstuk
Voor aansluiting op de Stofzuiger

• Adaptador 
Para conectar la aspiradora

• Junta
Para ligar um aspirador 

• Studs 
Til tilslutning til en støvsuger

• Anslutningsadapter
För anslutning till dammsugare

• Skjøte 
Til kopling til støvsuger

• Liitoskappale 
Pölynkeräimen kiinnittämiseen

• Σύνδεσµ�ς
Για τη σύνδεση µε Σκ�ύπα Απ�ρρ%φησης

• Pad
(For use with hook-and-loop type of abrasive paper)

• Plateau
(pour papier abrasif auto-agrippant)

• Grundplatte
(Für Einsatz mit Klettverschluß-Schleifpapier)

• Tampone
(per l’uso con la carta abrasiva ad aggancio)

• Schuurzool
(Voor gebruik met schuurpapier met klittenbandbeves-
tiging)

• Placa de goma
(para usar con papel abrasivo tipo gancho y lazo)

• Almofada
(para utilizar com folha de lixa do tipo aderente)

• Slibesål
(til burre-system sandpapir)

• Stödsula
(För användning med slippapper av kardborretyp)

• Pute
(Beregnet til slipepair av borrelåstypen)

• Laippa
(Käytettäväksi tarrakiinnitteisen hiomapaperin kanssa)

• Ταµπ%ν 
(Για �ρήση µε απ��εστικ% �αρτί τύπ�υ κρέµασε-
και-δέσε)

• Paper dust bag (5 pcs.)
• Sac à poussières en papier (5 pièces)
• Staubsack (5 Stück)
• Sacchetto di carta della polvere (5 pezzi)
• Papieren stofzak (5 st.)
• Bolsa de polvo de papel (5 piezas)
• Saco de papel para o pó (5 peças)
• Papirstøvpose (5 stk.)
• Pappersdammpåse
• Støvposer av papir (5 stk.)
• Paperinen pölypussi (5 kpl)
• �αρτ�σακ�ύλα σκ%νης (5 τεµ.)

ø25 ø29
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• Paper dust bag holder (with paper dust bag)
• Support de sac à poussières en papier (avec sac)
• Staubsackhalter (mit Staubsack)
• Supporto sacchetto di carta della polvere 

(con sacchetto di carta della polvere)
• Papieren stofzakhouder (met papieren stofzak)
• Bastidor para bolsa de polvo de papel 

(sin bolsa de polvo de papel)
• Suporte para o saco de papel para o pó 

(com saco de papel para o pó)
• Papirstøvposeholder (med papirstøvpose)
• Hållare för pappersdammpåse 

(med pappersdammpåse)
• Holder til støvposer av papir (med støvpose av papir)
• Paperinen pölypussin pidin (paperisella pölypussilla)
• Θήκη �αρτ�σακ�ύλας σκ%νης

(µε �αρτ�σακ�ύλα σκ%νης)
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EC-DECLARATION OF CONFORMITY
We declare under our sole responsibility that this product
is in compliance with the following standards or standard-
ized documents, 

HD400, EN50144, EN55014, EN61000
in accordance with Council Directives, 73/23/EEC,
89/336/EEC and 98/37/EC.

DÉCLARATION DE CONFORMITÉ CE
Nous déclarons sous notre entière responsabilité que ce
produit est conforme aux normes ou aux documents
standardisés suivants,

HD400, EN50144, EN55014, EN61000
conformément aux Directives du Conseil, 73/23/CEE,
89/336/CEE et 98/37/EG.

CE-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG
Hiermit erklärt wir unter unserer alleinigen Verantwortung,
daß dieses Produkt gemäß den Ratsdirektiven
73/23/EWG, 89/336/EWG und 98/37/EG mit den folgenden
Normen bzw. Normendokumenten übereinstimmen:

HD400, EN50144, EN55014, EN61000.

DICHIARAZIONE DI CONFORMITÀ 
CON LE NORME DELLA COMUNITÀ EUROPEA

Dichiariamo sotto la nostra sola responsabilità che que-
sto prodotto è conforme agli standard o documenti stan-
dardizzati seguenti: 

HD400, EN50144, EN55014, EN61000
secondo le direttive del Consiglio 73/23/CEE,
89/336/CEE e 98/37/CE.

EG-VERKLARING VAN CONFORMITEIT
Wij verklaren hierbij uitsluitend op eigen verantwoorde-
lijkheid dat dit produkt voldoet aan de volgende normen
of genormaliseerde documenten, 

HD400, EN50144, EN55014, EN61000
in overeenstemming met de richtlijnen van de Raad
73/23/EEC, 89/336/EEC en 98/37/EC.

DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD DE LA CE
Declaramos bajo nuestra sola responsabilidad que este
producto cumple con las siguientes normas o documentos
normalizados,

HD400, EN50144, EN55014, EN61000
de acuerdo con las directivas comunitarias, 73/23/EEC,
89/336/EEC y 98/37/CE.

Yasuhiko Kanzaki    CE 2001

Director Amministratore
Directeur Directeur
Direktor Director

MAKITA INTERNATIONAL EUROPE LTD.
Michigan Drive, Tongwell, Milton Keynes, 
Bucks MK15 8JD, ENGLAND

ENGLISH

FRANÇAISE

DEUTSCH

ITALIANO

NEDERLANDS

ESPAÑOL
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DECLARAÇÃO DE CONFORMIDADE DA CE
Declaramos sob inteira responsabilidade que este pro-
duto obedece às seguintes normas ou documentos nor-
malizados,

HD400, EN50144, EN55014, EN61000
de acordo com as directivas 73/23/CEE, 89/336/CEE e
98/37/CE do Conselho.

EU-DEKLARATION OM KONFORMITET
Vi erklærer hermed på eget ansvar, at dette produkt er i
overensstemmelse med de følgende standarder eller
normsættende dokumenter,

HD400, EN50144, EN55014, EN61000
i overensstemmelse med Rådets Direktiver 73/23/EEC,
89/336/EEC og 98/37/EC.

 EG-DEKLARATION OM ÖVERENSSTÄMMELSE
Under eget ansvar deklarerar vi härmed att denna pro-
dukt överensstämmer med följande standardiseringar
och standardiserade dokument,

HD400, EN50144, EN55014, EN61000
i enlighet med EG-direktiven 73/23/EEC, 89/336/EEC
och 98/37/EC.

EUs SAMSVARS-ERKLÆRING
Vi erklærer på eget ansvar at dette produktet er i overens-
stemmelse med følgende standard eller standardiserte
dokumenter:

HD400, EN50144, EN55014, EN61000,
i samsvar med Råds-direktivene, 73/23/EEC,
89/336/EEC og 98/37/EC.

VAKUUTUS EC-VASTAAVUUDESTA
Yksinomaisesti vastuullisina ilmoitamme, että tämä tuote
on seuraavien standardien ja standardoitujen dokument-
tien mukainen,

HD400, EN50144, EN55014, EN61000
neuvoston direktiivien 73/23/EEC, 89/336/EEC ja
98/37/EC mukaisesti.

∆ΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜ	ΡΦΩΣΗΣ ΕΚ
∆ηλών�υµε υπ� την µ�ναδική µας ευθύνη �τι αυτ�ς �
πρ�ϊ�ν �ρίσκεται σε συµφωνία µε τα ακ�λ�υθα πρ�τυπα
ή τυπ�π�ιηµένα έγγραφα,

HD400, EN50144, EN55014, EN61000
σύµφωνα µε τις )δηγίες τ�υ Συµ��υλί�υ,
73/23/EEC, 89/336/EEC και 98/37/ΚE.

Yasuhiko Kanzaki    CE 2001

Director Direktor
Direktør Johtaja
Direktör ∆ιευθυντής

MAKITA INTERNATIONAL EUROPE LTD.
Michigan Drive, Tongwell, Milton Keynes, 
Bucks MK15 8JD, ENGLAND

PORTUGUÊS

DANSK

SVENSKA

NORSK

SUOMI

ΕΛΛΗΝΙΚΑ
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Noise and Vibration
The typical A-weighted sound pressure level is 71 dB (A). 
The noise level under working may exceed 85 dB (A). 

– Wear ear protection. –
The typical weighted root mean square acceleration
value is 5 m/s2.  

Bruit et vibrations
Le niveau de pression sonore pondéré A type est de
71 dB (A). 
Le niveau de bruit en fonctionnement peut dépasser
85 dB (A). 

– Porter des protecteurs anti-bruit. –
L’accélération pondérée est de 5 m/s2.  

Geräusch- und Vibrationsentwicklung 
Der typische A-bewertete Schalldruckpegel beträgt
71 dB (A). 
Der Lärmpegel kann während des Betriebs 85 dB (A)
überschreiten. 

– Gehörschutz tragen. –
Der gewichtete Effektivwert der Beschleunigung beträgt
5 m/s2.

Rumore e vibrazione
Il livello di pressione sonora pesata secondo la curva A è
di 71 dB (A). 
Il livello di rumore durante il lavoro potrebbe superare gli
85 dB (A). 

– Indossare i paraorecchi. –
Il valore quadratico medio di accellerazione è di 5 m/s2. 

Geluidsniveau en trilling
Het typische A-gewogen geluidsdrukniveau is 71 dB (A).
Tijdens het werken kan het geluidsniveau 85 dB (A) over-
schrijden. 

– Draag oorbeschermers. –
De typische gewogen effectieve versnellingswaarde is
5 m/s2.

Ruido y vibración
El nivel de presión sonora ponderada A es de 71 dB (A). 
El nivel de ruido en condiciones de trabajo puede que
sobrepase los 85 dB (A). 

– Póngase protectores en los oídos. –
El valor ponderado de la aceleración es de 5 m/s2.

Ruído e vibração
O nível normal de pressão sonora A é 71 dB (A). 
O nível de ruído durante o trabalho pode exceder 
85 dB (A). 

– Utilize protectores para os ouvidos –
O valor médio da aceleração é 5 m/s2.  

Lyd og vibration
Det typiske A-vægtede lydtryksniveau er 71 dB (A).
Støjniveauet under arbejde kan overstige 85 dB (A). 

– Bær høreværn. –
Den vægtede effektive accelerationsværdi er 5 m/s2.

  

Buller och vibration
Den typiska-A-vägda ljudtrycksnivån är 71 dB (A). 
Bullernivån under pågående arbete kan överstiga 
85 dB (A). 

– Använd hörselskydd –
Det typiskt vägda effektivvärdet för acceleration
är 5 m/s2.
 

Støy og vibrasjon
Det vanlige A-belastede lydtrykksnivå er 71 dB (A). 
Under bruk kan støynivået overskride 85 dB (A). 

– Benytt hørselvern. –
Den vanlig belastede effektiv-verdi for akselerasjon er
5 m/s2.

Melutaso ja tärinä
Tyypillinen A-painotettu äänenpainetaso on 71 dB (A). 
Melutaso työpaikalla saattaa ylittää 85 dB (A). 

– Käytä kuulosuojaimia. –
Tyypillinen kiihtyvyyden painotettu tehollisarvo on 5 m/s2.

Θ�ρυ��ς και κραδασµ�ς
Η τυπική Α-µετρ�ύµενη η7ητική πίεση είναι 
71 dB (A). 
Η ένταση ή7�υ υπ� συνθήκες εργασίας µπ�ρεί να
µπερ�εί τα 85 dB (A). 

– Φ�ράτε ωτ�ασπίδες. –
Η τυπική α@ία της µετρ�ύµενης ρίAας τ�υ µέσ�υ
τετραγών�υ της επιτά7υνσης είναι 5 m/s2.  
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Makita Corporation
Anjo, Aichi, Japan

Made in Japan

884420-991 PRINTED IN JAPAN


